

Budapest Kortárs Tánc Főiskola által indítandó cirkuszművésztanár mesterképzési szak nyilvántartásba vétele

A MAB Testület 2023/9/IX/1 sz. határozata

A Testület nem támogatja a cirkuszművésztanár mesterképzési szak indítását a Budapest Kortárs Tánc Főiskolán.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB Testület határozatához

A MAB Testülete nem támogatja a Budapest Kortárs Tánc Főiskola cirkuszművésztanár mesterképzési szak szakindítási kérelmét, hiányos adatszolgáltatás következtében. A MAB Testülete a szakindítás jogszabályi és saját bírálati szempontjai szerinti feltételeit a szakindítási beadvány alapján nem tudja megítélni. A szakindítási beadvány kidolgozása során az intézmény nem követte a MAB honlapján is elérhető, 2022. március 25-e óta hatályos tanárképzési szakok indítására vonatkozó útmutatót.

A beadványba csatolt mintatanterv nem követi a 283/2012. Korm. rend. 6.§., valamint a 8/2013. EMMI rendelet és mellékletei alapján kialakított mintatanterv sablonokat. A csatolt mintatanterv alapján nem ítélt meg a szakot felépítő, a szakképzettséghez vezető tudományágak, szakterületek, illetve az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak összhangja a KKK-val és az előírt kredit-tartományokkal. A csatolt mintatanterv nem olvasható, egy hiperhivatkozással érhető el külső felületről. A külső felületen megosztott dokumentum nem vehető figyelembe a szakindítási dokumentum értékelésénél, tekintettel arra, hogy a Drive felületén megosztott dokumentum a feltöltő által bármikor módosítható és a szakértői tevékenység anonimitást feloldva, már az értékelés során megtekinthető a Drive felületre belépő értékelők neve és elérhetősége..

A szakindítási beadvány nem tartalmazza a képzés tantárgyleírásait (109 tantárgy) a képzési programban szereplő minden tárgyról, számonkéréssel záruló tanegységről, gyakorlati foglalkozásról. A képzési programot az intézmény két modulra és tizenegy ismeretkőre osztotta fel. A szakindítási dokumentumban kilenc ismeretkör leírása szerepel. Az ismeretkör leírásoknál az Nftv-ben (2011. évi CCIV. törvény a nemzeti felsőoktatásról) nem definiált kifejezések szerepelnek a tanóra típusára. Az Nftv. 108. § szerint a tanóra a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez az oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció), amelynek időtartama legalább negyvenöt, legfeljebb hatvan perc. A szakindítási dokumentumban a tanóra típusaként megadott integrált elmélet és gyakorlat kifejezés nem illeszthető össze a jogszabályi fogalommal. A MAB útmutatótól eltérő képzési program bemutatás mellett sem lehetséges a jogszabályi megfelelésvizsgálat elvégzése.

A beadvány 41. oldalán található az oktatói kör: tantárgylista – tantárgyak felelősei, oktatói című táblázata az oktatók munkaköri beosztása szerint nem megfelelően került kitöltésre, a legtöbb oktatonál annyi szerepel, hogy oktató, de a munkaköri beosztás (tanársegéd, adjunktus, főiskolai docens, egyetemi docens, főiskolai tanár, egyetemi tanár, tudományos munkatárs, egyéb) nem.

A tanári modul hat ismeretkört tartalmaz a képzési terv alapján, ezen hat ismeretkörből az egyik a szakdolgozat készítése, a másik pedig a szabadon választható tantárgyak csoportja. Az ismeretkörökön belüli tantárgyleírások nem jelennek meg a képzési programban, helyettük ismeretkörök leírása szerepel, azonban az ismeretkör leírások nem tartalmaznak információt a szakmai ismeretekről, oktatási módszertanról, előtanulmányi feltételekről. Az ismeretkörök leírásánál megjelenő periódus kifejezés nem illeszthető össze a jogszabályi fogalommal, pl. „A szakmai munka, a tanulási folyamat minősítő támogatása komplex, sokszínű formában, periódusonként ismétlődő ciklusokban zajlik.”

A hallgatói tájékoztatásra vonatkozó információt a szakindítási dokumentum nem tartalmaz, a hallgatói tájékoztatás egy linket



M A B

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG

tartalmaz, amely az intézmény általános tájékoztatást nyújtó oldalára vezet.

A szakindítási beadvány az indoklásban jelzett formai hibák és hiányosságok miatt nem támogatható.

Budapest, 2023. november 24.

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke